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of the People's Republic of China (77); Fundamental Research Funds for the Central Universities 

(62); European Commission (36); National Social Science Fund of China (30); Horizon 2020 

Framework Programme (28 документів). 

Отже, аналіз публікаційної активності підтвердив, що починаючи з початку 90-х років 

ХХ ст. спостерігається зростання наукового інтересу до дослідження трансформаційних змін 

екосистем різного рівня. Головними причинами зростання популярності цих наукових 

досліджень є: пошук нових ідей, трансформація парадигм екологічного менеджменту та 

зміни клімату, впровадження концепцій сталого розвитку, зеленої та циркулярної економіки, 

а також механізму сталого фінансування. При цьому прослідковується міждисциплінарний 

характер досліджень, а географія дослідників, які вивчають цю тематику, є різноманітною 

(але з помітним переважанням науковців і установ з Китаю, Великобританії, США, 

Німеччини, Італії, Франції). 

Все це підтверджує актуальність обраної наукової тематики і потребує ґрунтовного  

вивчення  та узагальнення зарубіжних і вітчизняних публікацій, а також поглиблення 

наукових досліджень у даному напрямі. 

Перспективи подальших досліджень полягають у визначенні ключових викликів, 

ризиків і загроз екологізації глобальної фінансової системи; узагальненні концептуальних 

підходів до визначення змісту поняття «стале фінансування».  
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СТРАХУВАННЯ В УМОВАХ ВІЙНИ 

Страхування в умовах війни є важливим аспектом фінансової безпеки, оскільки 

воєнний конфлікт може призвести до серйозних збитків та ризиків для майнових інтересів. У 

таких умовах, страхові компанії зазвичай надають спеціальні поліси, які покривають ризики, 

пов'язані з втратою або пошкодженням майна внаслідок військових подій.  

Страхування під час воєнного стану діє за умови форс-мажорних обставин, що може 

призвести до відстрочення виконання обов'язків за договором без понесення 

відповідальності за таке прострочення. Проте, це не звільняє сторону від відповідальності за 

виконання обов'язків, якщо обставини форс-мажору не перешкоджають фізично чи 

юридично виконати ці обов'язки. Страховики мають право відмовити у здійсненні страхової 

виплати у разі пошкодження майна через бойові дії. На практиці, страхові правила можуть 

передбачати додаткові умови, наприклад, щодо невизнання страхових випадків на 

територіях, де тривають бойові дії або на окупованих територіях. Страхові компанії України 

підтвердили чинність договорів страхування з урахуванням форс-мажорних застережень. 

Національний банк рекомендував спростити процедури врегулювання страхових випадків 

через електронні документи та дистанційні засоби. [1] 

У березні 2022 року виникла проблема зі страхуванням іпотечних квартир під час 

воєнного стану, коли більшість страхових компаній розглядали воєнні дії як форс-мажор та 

не виплачували компенсації за знищене чи пошкоджене майно. Нині деякі компанії 

страхують майно з ризиками бойових дій, але зони підвищеного ризику, як прикордонні 
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